
　Ｈ２６年度　よりよい　小学校をつくるためのアンケート（３．４年生用） 広瀬小学校
Ｎｏ．１

とてもそう思う 　まあそう思う あまりそう思わない 思わない
71% 24% 2% 2%

とてもそう思う 　まあそう思う あまりそう思わない 思わない
76% 24% 0% 0%

とてもそう思う 　まあそう思う あまりそう思わない 思わない
55% 41% 4% 0%

とてもそう思う, 71%

まあそう思う, 24%

あまりそう思わな

い, 2%

思わない, 2%

１．わたしは 学校がたのしい。

とてもそう思う, 
76%

まあそう思う, 
24%

あまりそう思わな

い, 0%
思わない, 0%

２．わたしは 友だちと なかよくしている。

とてもそう思う, 
55%

まあそう思う, 
41%

あまりそう思わな

い, 4% 思わない, 0%

３．わたしは 気持ちのよい あいさつができる。



Ｎｏ．２

とてもそう思う 　まあそう思う あまりそう思わない 思わない
47% 41% 8% 4%

とてもそう思う 　まあそう思う あまりそう思わない 思わない
76% 18% 4% 2%

とてもそう思う 　まあそう思う あまりそう思わない 思わない
82% 16% 2% 0%

とてもそう思う, 
47%

まあそう思う, 
41%

あまりそう思わな

い, 8%

思わない, 4%

４．わたしは 毎日の べんきょうが わかる。

とてもそう思う, 
76%

まあそう思う, 
18%

あまりそう思わな

い, 4%
思わない, 2%

５．わたしは そうじを いっしょうけんめい している。

とてもそう思う, 82%

まあそう思う, 16%
あまりそう思わな

い, 2%

思わない, 0%

６．わたしは いのちをたいせつにし、学校や社会のきまりを守ってい

る。



Ｎｏ．３

とてもそう思う 　まあそう思う あまりそう思わない 思わない
88% 8% 2% 2%

とてもそう思う 　まあそう思う あまりそう思わない 思わない
53% 29% 8% 10%

とてもそう思う, 
88%

まあそう思う, 8%

あまりそう思わな

い, 2% 思わない, 2%

７．わたしは 給食の時間が楽しみだ。

とてもそう思う, 
53%

まあそう思う, 
29%

あまりそう思わな

い, 8%
思わない, 10%

８．わたしは かぞくに 学校のできごとを よくはなす。


